Интерактивный конкурс объединил школьников Некрасовки со сверстниками из регионов
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Уникальное мероприятие с использованием социальных сетей завершилось награждением победителей
Ученики школы №2051 на проспекте Защитников Москвы, д. 9, к. 2, выступили в составе межшкольной сборной и стали участниками конкурса «Вместе мы – сила!».
Во время конкурсных испытаний познакомились и подружились ребята из разных районов и даже разных регионов. Конкурс проводился в социальных сетях. Их возможности молодежь использовала не для развлечения, а для проектной деятельности, выполняя творческие задания. Школьники создавали в сетях реальный электронный продукт и занимались его продвижением.
– В этом году в конкурсе приняли участия школы Ульяновска, Волгограда и Москвы. Активные и Интернет-продвинутые ребята школ Москвы, Ульяновска и Волгоградской области получили награды, — пояснили в администрации школы №2051.
В числе награжденных оказались и ребята из Некрасовки. В школе 2051 уже объявили набор в команду для участия в испытаниях следующего года.
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