В восьми районах ЮВАО заработают ярмарки выходного дня
17.03.2017

С 7 апреля в восьми районах Юго-Восточного округа начнут работать ярмарки выходного дня. Они разместятся по десяти адресам. Об этом сообщает пресс-служба префектуры ЮВАО.
«Всего в ЮВАО оборудуют 368 торговых мест. Самой крупной ярмаркой станет торговая площадка в районе Кузьминки по адресу: улица Юных Ленинцев, владение 52, где будет оборудовано чуть меньше трети всех ярмарочных торговых мест в округе – 108 единиц», ¬ отметили в пресс-службе.
Сразу две крупные ярмарки выходного дня заработают в районе Выхино-Жулебино по адресам: Самаркандский бульвар, строение 134, корпус 5 (60 мест), и улица Авиаконструктора Миля, владение 7 (64 места).
Также ярмарки выходного дня появятся в районах Южнопортовый (улица Трофимова, дом 17; 32 места), Марьино (улица Перерва, владение 51; 30 мест), Рязанский (улица Михайлова, владение 29; 12 мест; улица Академика Скрябина, владение 4; 16 мест), Печатники (улица Шоссейная, владение 4; 20 мест), Некрасовка (1-я Вольская улица, владение 7, корпус 1; 16 мест) и Нижегородский (улица Нижегородская, владение 76а; 10 мест).
Заявочная кампания продлится до 28 марта. Узнать о ее результатах можно будет в понедельник, 3 апреля, на официальных сайтах мэра и правительства Москвы, столичного Департамента торговли и услуг и ГБУ «Московские ярмарки». (нр)
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