После капитального ремонта в ЮВАО открылся крупный кинотеатр
02.11.2017
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После капитального ремонта открылся кинотеатр сети «Москино» департамента культуры Москвы — «Тула». Для зрителей начали работать три зала, кафе и культурно-деловойцентр. Об этом говорится на официальном сайте мэра и правительства Москвы. 
«Капитальный ремонт кинотеатра, расположенного по адресу: улица Кухмистерова, дом 4, начался в 2015-м. Фасад здания покрыли керамогранитными панелями трех цветов — серого, зеленого и бежевого. Вокруг кинотеатра разбили газон, отремонтировали лестничный спуск, уложили новый асфальт, прогулочные дорожки засыпали гравием», - говорится в сообщении. 
На первом и втором этажах заменили подвесные потолки, покрасили стены, а пол из гранитных плит, которые уложили еще при строительстве здания, отшлифовали. На втором этаже привели в порядок помещения, где будут проходить занятия для посетителей культурно-досугового центра, установили новую мебель. Кинотеатр приспособили для маломобильных граждан: лестничные спуски оборудовали пандусами, а в зрительных залах появились места для инвалидов-колясочников. (вт)
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