Выставка в ЮВАО расскажет о подмосковных усадьбах
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Выставка «Заветные святыни. Подмосковные усадьбы на переломе двух эпох» откроется в музее-усадьбе «Люблино». Об этом говорится в сообщении пресс-службы Московского объединенного музея-заповедника «Коломенское-Измайлово-Люблино».
«Выставка посвящена жизни подмосковных усадеб в пореформенный период: с 1861 — года отмены крепостного права — вплоть до Октябрьской революции 1917 года. На ней будут представлены произведения искусства из усадебных коллекций, семейные раритеты и архивы, предметы мебели, входившие в обстановочный комплекс парадных интерьеров подмосковных усадеб. Общее количество экспонатов насчитывает более двух сотен», — говорится в источнике.
Отметим, что это седьмая выставка в рамках многолетнего ретроспективного выставочного проекта, посвященного различным аспектам и особенностям культуры подмосковной усадьбы. В проекте принимают участие московские и подмосковные музеи-усадьбы.
Вернисаж выставки — 18 сентября. Вход по билетам. Музей-усадьба «Люблино» находится по адресу улица Летняя, 1, строение 1.
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