В ЮВАО будут обучать собак-поводырей
19.03.2019

Обучение собак-проводников для сопровождения инвалидов по зрению началось в Московском метрополитене: одной из станций для тренировок стала «Авиамоторная».
В занятиях принимают участие четыре-пять щенков и взрослых собак под контролем сотрудников Центра обеспечения мобильности пассажиров и Российской школы подготовки собак-проводников Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых». Собак учат безопасно передвигаться по метро: проходить через входные двери, спускаться и подниматься на лифте и эскалаторе, двигаться по платформе, заходить и выходить из вагонов поезда. Обучение проводится еженедельно в течение 10 месяцев. До конца года планируется обучить 50 лабрадоров и овчарок.
— За пять лет в метро обучили почти 200 овчарок и лабрадоров, которые сейчас помогают передвигаться инвалидам по зрению в метрополитенах разных городов России, — рассказала заместитель начальника Московского метрополитена по развитию клиентских сервисов и работе с пассажирами Юлия Темникова. — Маломобильные пассажиры, в том числе с нарушением зрения, могут также обратиться в центр обеспечения мобильности пассажиров, сотрудники которого помогут им добраться до нужной станции.
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